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The  SRA moni tor  the  d ive r s i t y  o f  those  f i rms  tha t  
they  regu la te  and  co l lec t  d ive r s i t y  da ta  f rom law 
f i rms  every  two years .

The  SRA i s  commit ted  to  p romot ing  Equa l i t y  and  
Divers i t y  w i th in  the  f i rms  tha t  i t  regu la tes  to  ensure  
the  p ro fess ion  i s  as  open  as  i t  can  be  to  ind iv idua l s  
o f  a l l  backgrounds ,  in te res t s ,  ages  e tc .

About
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1% 6%

4%

9%

5%

1%

14%

7%
24%

2%

27%

Your Role in the Firm  

Full equity solicitor partner

Salaried or partial equity solicitor
partners

Managerial

Solicitor

Chartered Legal Executive

Licensed Conveyancer

Other lawyer roles

IT/HR/other corporate services role

Legal Support

Prefer not to say

No response to survey
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9%

62%

1%
2%

26%

Sex

Male

Female

Other preferred description

Prefer not to say

No response to survey

72%

0%
1%

27%

Is the gender you identify with the same as your sex 
registered at birth?

yes

no

Prefer not to say

No response to survey
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4%

67%

2%

27%

Do you consider yourself to have a disability?

Yes

No

Prefer not to say

No response to survey

6%

65%

2%

27%

Are your day-to-day activities limited because of 
a health problem?

yes, limited a little

no

Prefer not to say

No response to survey
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66%

4%

1%
0%
2%

27%

What is your ethnic group?

British/English/Welsh/Northern
Irish/Scottish

Any other White background

White and Asian, Other Asian

Any other ethnic group

Prefer not to say

No response to survey

37%

28%

3%

6%

26%

What is your religion or belief?

No religion or belief

Christian

Any other religion

Prefer not to say

No response to survey
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1% 1%

67%

1%

4%

26%

Sexual orientation 

Bi

Gay / Lesbian

Heterosexual

Other preferred description

Prefer not to say

No response to survey
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9%

60%

2%

1%1%

27%

School attended between 11 and 16

State run or funded school (selective
on academic, faith or other grounds)

UK state run /funded (non-selective)

Independent/ fee-paying school

Outside the UK

Prefer not to say

No response to survey

10%

58%

4%

2%

26%

Did either of your parents attend
university by the time you were 18?

Yes, one or both of my
parents attended university

No, neither of my parents
attended university

Don’t know / not sure

Prefer not to say

No response to survey
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12%

3%

12%

8%

17%
14%

1%

6%

27%

The occupation of your main household earner when aged 14

Modern / traditional professional

Clerical

Managers or Administrators

Small business owners

Semi-routine manual and service occupations

Technical and craft occupations

Long term unemployed

Prefer not to say

No response to survey
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2

Primary carer for a child /children under 18

Yes

No

Prefer not to say

No response to survey
63%6%

1%

2%
2%

26%

Care for someone with long term ill health

No

Yes 1-19 hours weekly

Yes 20 - 49  hours weekly

Yes 50 or more  hours weekly

Prefer not to say

No response to survey
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